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Q1 How confident are you that Wisconsin elections are being conducted
and administered fairly?
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TOTAL 151
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I have complete confidence that Wisconsin elections are being administered and conducted fairly.

I believe there are isolated case of fraud, but am confident our elections are still being administered and conducted
fairly.

I do not have any confidence that our elections are being administered or conducted fairly.

I believe Wisconsin elections are fair, but would support additional measures and safeguards to reduce fraud.

I believe our elections are fair, but that we need to make it easier for every Wisconsinite to vote.

Other (please specify)


